Arkusze maturalne od 2023

MATEMATYKA

Zakres podstawowy




Matematyka - poziom podstawowy
Arkusz 1

Zadanie 15. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

W tréjkacie ABC, kat ACB ma miare 70°. Poprowadzono dwusieczng tego kata i
wysoko$¢ z wierzchotka €. Kat miedzy nimi wynosi 15°. Wynika stad, ze kat ABC jest

réwny:

A.75° B.105° C. 40° D. 20°

Zadanie 16. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposrod podanych.

Pole kota opisanego na kwadracie o obwodzie 80 cm wynosi

A. 10w B.50m C. 100w D. 200w
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Matematyka - poziom podstawowy
Arkusz 3

Zadanie 14.
Na rysunku ponizej w uktadzie wspo6trzednych przedstawiono parabole y = f(x).

B

y=[(x)

A\
Zadanie 14.1. (0-1)
Dokoncz zdanie. Zaznacz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Wierzchotek paraboli to:
A.W(3,-4) B.W(-1,0) C.W(—4,3) D. W(0,—-1)

Zadanie 14.2. (0-1)
Zapisz w miejscu wykropkowanym miejsca zerowe funkgji f.
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Matematyka - poziom podstawowy
Arkusz 4

Zadanie 25. (0-1)
Boki tréjkata ABC majq dtugos¢ 7,9, 13.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Cosinus najwiekszego kata wynosi
13 37 13

5
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Zadanie 26. (0-1)
Odcinek DE zostat poprowadzony w tréjkacie ABC

rownolegle do boku AB w taki sposob, ze |BE|: |EC| =
7 oraz |AB| = 40 (patrz rysunek).

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo

F - jesli jest falszywe.

1. | Trojkat ABC jest podobny do tréojkata DEC. P F

2. | Odcinek DE ma dtugos¢ 35. P F
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Matematyka - poziom podstawowy
Arkusz 5

Zadanie 27. (0-4)
W sklepie , Swiat Komputerow” tygodniowa sprzedaz komputeréw przy cenie 2500 zt

wynosi 40 sztuk. Kazde zmniejszenie ceny o 50 zt powoduje, Ze tygodniowa sprzedaz
wzrasta o 1 sztuke. Przez k oznaczmy liczbe komputeréw. Jaka cene nalezy ustali¢,

aby zysk byt maksymalny.

Zapisz obliczenia.
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